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 Изградња стамебно-пословне зграде на територији српске општине Источна Илиџа, у
близини ентитетске границе изазвала је протесте станара оближње зграде која припада
Федерацији БиХ. Иако је планирана зграда у потпуности легална и у складу са
урбанистичким планом Града Источно Сарајево, из Федерације БиХ прете подизањем
зида на ентитетској граници код спорне зграде.

  

  

„Уколико се ускоро не одустане од нелегалне изградње стамбено-пословне зграде која
се гради на паркингу у улици Гандијева, у насељу Добриња, Опћина Нови Град Сарајево
на том локалитету изградит ће пано огледало величине планиране зграде", каже се у
саопштењу.

  

Важно је нагласити да се ради о делу Добриње који је био предмет арбитраже и гдје је
успостављена такозвана Шериданова линија ентитетског разграничења.
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  Како Општина Нови Град Сарајево није била консултована приликом издавањаодобрења за грађење објекта три метра од ентитетске линије и на постојећем паркингу,те како власти у Општини Источна Илиџа не показују интерес за проблеме које би оваградња могла узроковати становницима улице Гандијева, у Општини Нови ГрадСарајево одлучено је да се одговори симболички, изградњом огледала на паркингу накојем се спорна зграда гради, а које би било једна врста "уметничке инсталације".  "У протеклој седмици одржан је састанак између начелника Опћине Нови Град СемираЕфендића и представника станара улице Гандијева, на којем је презентиран пројекатове умјетничке инсталације која може имати вишеструку намјену. Огледало би билопостављено са једне стране према згради Опћине Источна Илиџа, тако да би станари теспорне зграде у огледалу имали слику која је била намијењена становницима улицеГандијева, док би са друге стране тај пано могао да служи и као ауто – кино, које јепопуларно у посљедње вријеме. Планирано је да висина огледала прати висину зградечија изградња је започета", објашњено је из федерацијске општине Нови Град.  (Кликс.ба – НСПМ)  
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